
   
 

 

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN FÜR DEN KAUF VON 
WERBELEISTUNGEN 

 
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen („AGB”) regeln die Vereinbarung 
zwischen Volantis Limited, einer Gesellschaft nach dem Recht von Gibraltar, 
registriert unter Nummer 96371, mit Sitz in Suite 2B, Mansion House, 143 Main 
Street, Gibraltar („Volantis“, „wir“) und der in dem diesen AGB beigefügten 
Bestelldokument genannten Person („Sie“/Ihnen), und gelten für alle unsere 
Bestellungen und Käufe von Werbeleistungen bei Ihnen. Sie erkennen an, dass 
Sie durch die Erbringung Ihrer Werbeleistungen an diese AGB gebunden sind, 
unter Ausschluss anderer Geschäftsbedingungen. 
 
 
1. Definitionen und Auslegung 
 
1.1  Vereinbarung: Das Bestelldokument und diese AGB. 

1.2 Aktiver Spieler: Jede Person, die ein Konto eröffnet hat, Geldbeträge auf 
dieses Konto eingezahlt hat, und eine oder mehrere Wetten oder Geldeinsätze 
für ein oder mehrere auf der Website verfügbare Spiele getätigt hat. 

1.3 Werbematerial: Sämtliche Illustrationen, Grafikdesigns und Links, die Sie 
uns zur Erbringung der Leistungen zur Verfügung stellen.  

1.4 Werbepartnerkontakt: Ein aktiver Spieler, der, nachdem er einem Link von 
einer oder mehrerer Ihrer Seiten auf die Website gefolgt ist, ein Konto 
eingerichtet hat. 
 
1.5 Gebühr: Die aufgrund des Bestelldokumentes an Sie zu zahlenden Beträge. 
 
1.6 Geistiges Eigentum: Sämtliche Rechte an geistigem Eigentum, 
einschließlich Copyrights, Markenrechten (ob eingetragen oder nicht), Patenten, 
Patentantragsrechten, Gebrauchsmustern, Geschmacksmustern (ob eingetragen 
oder nicht), Lizenzen für die vorgenannten Rechte und anderen ähnlichen 
Rechten im Rahmen irgendeiner Rechtsordnung. 
 
1.7 Bestelldokument: Eine Bestellung für den Kauf von Leistungen, ob im 
Rahmen eines von Ihnen oder von uns übermittelten Formulars - einschließlich 
solcher Formulare, die per E-Mail oder Telefax versandt werden -, oder durch 
Anweisungen, die von Ihnen oder uns im Text einer E-Mail erteilt werden, der 
diese AGB beigefügt sind.  
 
1.8 Aufzeichnungen: Die Konten und Aufzeichnungen, die zumutbar und 
notwendig sind, um die Schaltung und das Erscheinen von Werbematerial sowie 
den Umfang des durch solches Werbematerial generierten Geschäfts oder 
Traffics und die Berechnung der an Sie zu zahlenden Beträge zu belegen. 
 
1.9 Leistungen: Die Bereitstellung von Werbeflächen durch Sie für uns und 
Transaktionen, die von Volantis in der durch das Bestelldokument definierten 
Weise ausgeführt werden.  
 
1.10 Websites: Je nach Zusammenhang www.betclic.com, www.betclick.com 
und/oder alle anderen Websites, die BetClic Limited, eine Gesellschaft nach 
maltesischem Recht, eingetragen unter Nummer C40330, Firmensitz Portomaso 
Tower, 6th Floor, St Julian‘s, STJ 4011 Malta besitzt, oder an denen diese 
Gesellschaft die Nutzungsrechte besitzt. 
 
1.11 Allgemeine Geschäftsbedingungen: Es gilt die vorliegende 
Standardversion der Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
 
1.12 Auslegung 
 
1.12.1 Vorbehaltlich anderer ausdrücklicher Vereinbarungen hat das 
Bestelldokument im Falle von Abweichungen, Widersprüchen oder 
Unregelmäßigkeiten zwischen den Allgemeinen Geschäftsbedingungen und dem 
Bestelldokument immer Vorrang. 
 
2. Beauftragung und Leistungen 
 
2.1 Ab dem Zeitpunkt, zu dem wir zum ersten Mal eine Bestellung durch ein 
unterzeichnetes Bestelldokument abgeben oder bestätigen, beauftragen wir Sie 
mit der Erbringung der Leistungen und Sie verpflichten sich, die Leistungen 
gemäß Bestelldokument und diesen AGB zu erbringen. 
 
2.2 Bei der Erbringungen der Leistungen sind Sie verpflichtet: 
- unter Einsatz aller Sorgfalt und Fachkenntnisse darauf hinzuwirken, dass die 

Werbung erfolgreich ist, 
- geeignetes Personal mit entsprechender Sachkenntnis, Erfahrung und 

Qualifikation einzusetzen, 
- uns über alle Beschwerden oder Ansprüche im Zusammenhang mit der 

Werbung zu informieren, sowie über alle tatsächlichen, vermuteten oder 
behaupteten Verstöße gegen unsere Rechte, die Ihnen bekannt werden. 

-  sicherstellen, dass die Werbung, die einem bestimmten Gebiet durchgeführt 
wird, den geltenden Gesetzen, Vorschriften und allgemein anerkannten Regeln 
entspricht. 

   
 
3. Exklusivität 
 

Soweit wir im Bestelldokument oder in einer zusätzlichen E-Mail oder anderer 
schriftlicher Korrespondenz festgelegt haben, dass Ihre Beauftragung mit der 
Leistungserbringung auf exklusiver Basis erfolgt, so sind Sie nicht berechtigt, ohne 
unsere schriftliche Zustimmung direkt oder indirekt Leistungen an Dritte zu 
erbringen, die ein Geschäft betreiben, das mit uns direkt oder indirekt im 
Wettbewerb steht, und die mit den vertragsgegenständlichen Leistungen identisch 
oder diesen ähnlich sind. 
 
 
4. Überwachung der Werbekampagnen 
 
4.1 Wenn nicht im Bestelldokument anders vereinbart, stellen wir Ihnen alles auf 
Ihren Seiten zu veröffentlichende Material zur Verfügung, oder veranlassen die 
Zurverfügungstellung; Sie können ab Erhalt des jeweiligen Werbematerials 
innerhalb einer Frist von zwei (2) Tagen das Werbematerial genehmigen, 
ablehnen oder Änderungen vorschlagen. Die Genehmigung wird nicht aus 
unzumutbaren Gründen verweigert oder verzögert. Sie stimmen hiermit zu, dass 
ein Schweigen nach Ablauf dieser Frist von (2) Tagen als Genehmigung gilt. 

4.2 Soweit wir Ihnen einen Plan der Daten und Uhrzeiten für die Schaltung von 
Bannern auf Ihren Seiten zur Verfügung stellen, so verpflichten Sie sich, diese 
Banner gemäß dieses Planes zu veröffentlichen. 

4.3 Zur Vermeidung von Missverständnissen: Sie erkennen an und verpflichten 
sich, dass wir berechtigt sind, unwesentliche und kleine Veränderungen an 
Werbematerialien, die gem. Abschnitt 4.1. genehmigt sind, vorzunehmen oder 
vornehmen zu lassen, und Ihnen dieses Material dann zur Veröffentlichung auf 
Ihren Seiten neu zu übermitteln, ohne die Notwendigkeit einer weiteren 
Genehmigung hinsichtlich solcher unwesentlicher oder kleiner Änderungen. 

4.4 Wir verlangen von Ihnen, uns alle wesentlichen Punkte, die bei einer 
Besprechung oder im Rahmen von Telefongesprächen zwischen den 
Vertragsparteien diskutiert werden, innerhalb von 2 Tagen nach dieser 
Besprechung oder diesem Gespräch im Rahmen eines Kontaktberichtes zu 
bestätigen. Sollte dem Inhalt eines Kontaktberichtes von uns nicht innerhalb von 5 
Tagen nach Erhalt widersprochen werden, so gilt dieser Bericht als richtige 
Aufzeichnung der Besprechung oder des Telefongesprächs, auf die bzw. das er 
sich bezieht. Sie sind ferner verpflichtet, uns so rasch als möglich über wichtige 
Tatsachen zu informieren, welche, die Erbringung der Dienstleistungen 
beeinträchtigen oder beeinträchtigen können. 
 
4.5 Sie werden keinesfalls mittels illegaler und betrügerischer Aktivitäten 

atenverkehr auf die Seiten lenken. Zu unterlassen ist unter anderem: D 
4.5.1 Der Versand von Spam 
 
4.5.2 Die Verwendung falscher Metatags 
 
4.5.3 Die Registrierung als Spieler oder die direkte oder indirekte Einzahlung von 
Geldern auf das Konto eines anderen Spielers mit Hilfe von dessen Tracker(n) 
zum persönlichen Gebrauch des Spielers und/oder dem Gebrauch von 
Verwandten, Freunden, Angestellten des letzteren oder Drittparteien oder andere 
Versuche zur künstlichen Steigerung der zahlbaren Provision oder andere 
Betrugsversuche zum Nachteil von Volantis. Jeder Verstoß gegen Par. 4.5.3 gilt 
als versuchter Betrug.  
 
 
5. Änderung der Gestaltung 
 
5.1 Sollten Sie entscheiden, die Gestaltung oder das Layout einer Ihrer Seiten, auf 
denen wir werben, zu verändern, so informieren Sie Volantis umgehend, um uns 
zu ermöglichen, die notwendigen Änderungen am Werbematerial durchzuführen 
oder durchführen zu lassen.  

5.2 Sollten vorgeschlagene neue Gestaltungen oder Layouts der genannten 
Seiten Ihnen nicht erlauben, die Werbeflächen gemäß der Bestimmungen des 
Bestelldokumentes zur Verfügung zu stellen, so ersetzen Sie die Werbefläche in 
einer für Volantis zufriedenstellenden Weise durch Werbeflächen auf Ihren neu 
gestalteten Seiten, die hinsichtlich Platzierung und Fläche gleichwertig sind. 
 
 
6. Zahlungsbedingungen 
 
6.1. Sie berechnen uns die Gebühren entweder monatlich jeweils rückwirkend 
und legen Ihre Rechnung innerhalb von dreißig Tagen ab dem jeweiligen 
Monatsende vor und wir zahlen die Gebühren innerhalb von dreißig Tagen nach 
Erhalt Ihrer Rechnung, oder die Zahlung erfolgt gemäß der Vereinbarung im 
Bestelldokument, vorausgesetzt eine gültige Rechnung wurde per E-Mail an die im 
Bestelldokument genannte Anschrift gesendet. Sie werden auf Basis einer 
Gewinnbeteiligung, festen Gebühr, Preis pro Transaktion (CPA), Preis pro tausend 
Kontakte (CPM) oder Preis pro Click (CPC) bezahlt, je nach Festlegung der 
Bedingungen im Bestelldokument. 
 
6.2. Bei Beträgen, bei denen unsere Zahlungsverpflichtung auf 
CPA/Gewinnbeteiligungsbasis beruht, erkennen Sie an, dass für die Festlegung 
des Ihnen geschuldeten Betrages unsere Aufzeichnungen und die sich auf solche 
Zahlungen beziehenden Daten unseres Informationssystems endgültig und 
bindend sind. Zudem behalten wir uns vor, Änderungen an Rechnungen und/oder 
Gutschriften für Beträge zu verlangen, die für Spieler in Rechnung gestellt werden, 
die entweder keine aktiven Spieler sind, oder die betrügerisch handeln. 
 

http://www.betclic.com/


   
 

 

6.3. Soweit wir mit Ihnen vereinbart haben, Sie auf Basis einer 
Gewinnbeteiligung oder auf Basis des CPA zu zahlen, so gewähren wir Ihnen 
Zugang zu Nutzungsberichten, die über eine passwortgeschützte und sichere 
Internetverbindung zugänglich sind, um es Ihnen zu ermöglichen, die Anzahl der 
Werbepartnerkontakte zu überprüfen. 

6.4. Wir behalten uns vor, Zahlungen für Rechnungen oder Teile davon 
zurückzuhalten, die von den Bestimmungen der Vereinbarung abweichen. 

 
7. Werbeflächen, Zeitgebühren, Nachlässe und Rabatte 
 
7.1. Sie setzen verfügbare branchenübliche Systeme ein, die das Erscheinen 
der Werbung in verschiedenen Medien belegen.  
 
7.2. Soweit nicht anderweitig vereinbart stehen uns alle Provisionen, Nachlässe 
und Rabatte zu, die sich aus der Erbringung der vertragsgegenständlichen 
Leistungen ergeben. 
 
 
8. Material, Leistungen und Aufwendungen 
 
Soweit Sie im Rahmen unserer Beauftragung Werbemaßnahmen schulden, die 
nicht online erfolgen, so werden Sie uns, soweit nicht anders vereinbart, folgende 
genehmigte Kosten, die Ihnen bei der Erbringung der Leistungen entstehen, zum 
Selbstkostenpreis berechnen: 
 
- die Kosten für die zur Herstellung des Werbematerials notwendigen 
Produktionsarbeiten. 
- die mit der Erstellung von Verpackung, Displaymaterial, Broschüren, Werbung 
und anderem verkaufsfördernden Material und anderen Leistungen verbundenen 
Herstellungskosten, soweit wir diese schriftlich genehmigt haben. 
- alle Kosten für den Versand von Werbematerial an die oder von den Verlagen 
oder anderen Medien und andere besondere Lieferungen, die im Rahmen der 
Durchführung unserer Anweisungen und der Sicherung unserer Interessen 
anfallen. 
- alle anderen Positionen, die zwischen uns schriftlich vereinbart wurden. 
 
 
9. Aufzeichnungen und Buchprüfung 
 
9.1. Sie führen ordnungsgemäße Aufzeichnungen und gewährleisten zum 
Zeitpunkt jeder Rechnung, dass die Aufzeichnungen wahrheitsgemäß, richtig und 
nicht irreführend sind. 
 
9.2. Sie gewähren uns bzw. unseren Vertretern während der gesamten Laufzeit 
der Vereinbarung und für einen Zeitraum von [12] Monaten darüber hinaus 
während der gewöhnlichen Geschäftszeiten Zugang zu allen Aufzeichnungen, 
um die Einhaltung der Vertragsbestimmungen zu überprüfen. 
 
9.3. Sollte sich aufgrund einer Prüfung oder Untersuchung der Aufzeichnungen 
durch uns ergeben, dass uns ein zu hoher Betrag in Rechnung erstellt wurde, so 
sind Sie verpflichtet, uns den zu viel berechneten Betrag innerhalb von 14 Tagen 
zu erstatten. 
 
 
 
10. Geistiges Eigentum 
 
10.1 Sie erkennen an, dass alle am Werbematerial bestehenden geistigen 
Eigentumsrechte unser alleiniges Eigentum sind, bzw. das Eigentum solcher 
Dritter, die jeweils dort genannt werden („Eigentümer“). Während und auch nach 
Beendigung dieser Vereinbarung sind Sie nicht berechtigt, in irgendeiner Weise 
unsere Eigentumsrechte oder jene der dritten Eigentümer zu bestreiten oder 
anzugreifen; keine Bestimmung dieser AGB gibt Ihnen ein Recht hinsichtlich der 
uns gehörenden, von uns unter Lizenz verwendeten oder von Dritten 
verwendeten geistigen Eigentumsrechte. 

10.2 Wir gewähren Ihnen eine nicht ausschließliche, nicht übertragbare Lizenz 
zur Verwendung des Werbematerials und der Vorlagen, die wir Ihnen für den 
Zeitraum der Vereinbarung zur Verfügung stellen, zu dem alleinigen Zweck, es 
Ihnen zu ermöglichen, Ihre Verpflichtungen aus den Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen zu erfüllen. 
 
10.3 Das Ihnen zur Verfügung gestellte Material (Eigentum) wird von Ihnen 
verwahrt. Sie markieren das Eigentum, oder identifizieren es in anderer Weise, 
als Eigentum von Volantis und sind für dessen sichere Aufbewahrung 
verantwortlich. Sie sind jedoch nicht verpflichtet, Satzvorlagen, Filme, 
Druckplatten und ähnliches von Medien oder Lieferanten zurückzuverlangen, 
wenn sie solches Material weitergegeben haben. 
 
10.4 Sie sind nicht berechtigt, Eigentum ohne unserer vorherige schriftliche 
Genehmigung zu vernichten. Sie sind in folgenden Fällen zur Rückgabe des 
Eigentums verpflichtet, i) jederzeit während der Laufzeit der vorliegenden 
Vereinbarung 30 Tage nach schriftlicher Aufforderung unsererseits, oder ii) 30 
Tage nach Beendigung der vorliegenden Vereinbarung, je nachdem, welcher 
Zeitpunkt früher eintritt. 
 
10.5 Sie verpflichten sich zur Unterlassung der Registrierung oder Nutzung eines 
Domain-Namens, welcher die Bezeichnung "BetClic“, „BetClick“ oder eine andere 
Bezeichnung trägt, die damit verwechselt werden kann (ein Domain-Name) (es 

ist auch untersagt, anderen Personen die Nutzung oder Registrierung solcher 
Domain-Namen zu erlauben, solche Domain-Namen zu beschaffen oder zu deren 
Nutzung oder Registrierung anzustiften). Wenn die Verwendung eines Domain-
Namens notwendig oder wünschenswert ist, welcher derzeit nicht unser Eigentum 
ist, haben Sie uns darüber in Kenntnis zu setzen. Wir werden alle zur 
Registrierung erforderlichen Schritte einleiten. Nach erfolgreicher Registrierung 
erhalten Sie von uns eine gebührenfreie Lizenz zur Nutzung des Namens für die 
Dauer der vorliegenden Geschäftsbedingungen. Sie bestätigen hiermit, dass 
Schadensersatzleistungen als Ersatz für Verstöße gegen den vorliegenden 
Paragraphen nicht ausreichend sind. Sie verpflichten sich hiermit zur 
Beauftragung und Durchführung aller Maßnahmen zur Abtretung aller Rechte, 
Rechtstitel und Rechtsansprüchen an Domain-Namen, deren Registrierung einen 
Verstoß gegen diese Klausel zum Nachteil von Volantis oder einem anderen 
Mitglied unserer Unternehmensgruppe darstellt, die von uns noch ernannt werden 
können.  Sie werden unverzüglich alle Schritte zur Übertragung des Domain-
Namens beim jeweiligen Registrator des Domain-Namens einleiten. Sie erteilen 
uns umfängliche Vertretungsvollmacht zur Vornahme solcher Maßnahmen in 
Ihrem Namen.   
 
 
11.  Vertrauliche Informationen  
 
11.1. Die Parteien erkennen ihre Verpflichtung an, während und nach 
Beendigung dieser Vereinbarung vertrauliche Informationen, die sich auf das 
Geschäft, die Geschäftspläne, die Kunden oder verbundenen Unternehmen der 
jeweils anderen Partei beziehen, nicht ohne vorherige schriftliche Genehmigung 
dieser Partei offenzulegen.  
 
11.2. Insbesondere erkennen Sie Ihre Verpflichtung an, während und nach 
Beendigung der Vereinbarung alle Marketing- und Verkaufsinformationen sowie 
die Statistiken, die sich auf unsere Geschäft beziehen und die wir Ihnen im 
Rahmen Ihrer Tätigkeit für uns zur Verfügung stellen, streng vertraulich zu 
behandeln. 
 
11.3. Zur Vermeidung von Missverständnissen: Die Einschränkungen dieses 
Abschnitts 11 verhindern nicht die Offenlegung von Informationen, die auf 
anderem Wege als durch unberechtigte Offenlegung oder gesetzlich 
vorgeschriebene Offenlegung allgemein bekannt werden. 
 
 
12. Gewährleistung und Haftungsfreistellung 
 
12.1 Jede der Parteien versichert der jeweils anderen Partei, vollumfänglich 
berechtigt und befugt zu sein, die Verpflichtungen dieser Vereinbarung 
einzugehen und zu erfüllen, und dass die Personen, die die Kaufbestellungen in 
ihrem jeweiligen Namen unterzeichnen, ordnungsgemäß bevollmächtigt und 
befugt sind, dies zu tun. 

12.2 Sie sichern uns zu und gewährleisten, dass  
 
- Ihnen die Art der Websites vollumfänglich bekannt und vertraut ist, 
- Sie die Kapazitäten und die Absicht haben, Ihre Verpflichtungen aus dieser 
Vereinbarung zu übernehmen und zu erfüllen, und dass Sie in diesem 
Zusammenhang nicht gegen Gesetze, Vorschriften oder Bestimmungen 
irgendeiner einschlägigen Rechtsordnung, oder die Bestimmungen, Satzungen, 
Empfehlungen oder Regelungen eines Dachverbandes oder einer Organisation 
verstoßen werden, die für Sie von Bedeutung oder anwendbar sind, 
- E-Mails, die Sie versenden, und in denen Sie für uns werben, nur an 
Einzelpersonen versendet werden, die die gesetzliche Altersgrenze zur Nutzung 
unserer Websites an ihrem jeweiligen Aufenthaltsort erfüllen, und die dem Erhalt 
von Informationen über Dritte zugestimmt haben, 
- bei der Erfüllung Ihrer Pflichten aus der Vereinbarung keine Werbegesetze, -
bestimmungen, -standards oder -verfahrensregeln verletzen, die für Sie von 
Bedeutung oder anwendbar sind. 
- Sie, sollte im Bestelldokument Exklusivität vereinbart sein, keinem Wettbewerber 
der Websites die Nutzung von Werbeleistungen angeboten oder gewährt haben, 
die den vertragsgegenständlichen Leistungen ähnlich sind. 
- und dass Sie sich bedingungslos, unwiderruflich und dauerhaft verpflichten, uns 
von allen Verlusten, die uns zu irgendeinem Zeitpunkt entstehen, sowie von allen 
Kosten und Aufwendungen (einschließlich angemessener Rechtsanwaltskosten) 
freizustellen, die sich in Zusammenhang mit oder aufgrund eines Verstoßes gegen 
diese Zusagen durch Sie ergeben. 
 
 
13. Laufzeit und Kündigung 
 
13.1. Die Vereinbarung läuft ab dem Datum der Unterzeichnung des 
Bestelldokumentes für die dort genannte Laufzeit.  
 
13.2. Beide Parteien sind berechtigt, die Vereinbarung fristlos schriftlich zu 
kündigen, wenn die andere Partei wesentlich gegen die Vereinbarung verstößt 
und diesen Verstoß nicht innerhalb von fünfzehn (15) Tagen nach einer 
schriftlichen Mitteilung über die Art des Verstoßes beseitigt, oder wenn die andere 
Partei aufgelöst wird, verstirbt, für insolvent erklärt wird, eine 
Gläubigerversammlung einberuft, ein Insolvenz-, Masse- oder Zwangsverwalter 
über ihr Vermögen eingesetzt wird, oder wenn sie abgewickelt wird oder einen 
Beschluss zu ihrer Abwicklung fasst. 
 
13.3. Wir können diese Vereinbarung Ihnen gegenüber fristlos schriftlich 
kündigen, wenn gegen eine der Parteien im Zusammenhang mit der Erfüllung 
dieser Vereinbarung Ansprüche, Verfügungen, Untersuchungen oder 
verwaltungsrechtliche oder gerichtliche Anordnungen ergehen. 



   
 

 

 
13.4. Wir können diese Vereinbarung fristlos schriftlich Ihnen gegenüber 
kündigen, wenn in einem Land ein Gesetz bekanntgemacht wird, durch das wir 
gezwungen sind, unser Geschäft mit Online-Spielen und/oder die Leistungen 
ganz oder teilweise einzustellen. 
 
13.5. Die Firma Volantis Limited entspricht allen Standards der  European 
Gaming and Betting Association (EGBA)  
[http://www.egba.eu/pdf/EGBA_Standards_March_2009_EN.pdf]. Sollten Sie den 
Regeln und Grundsätzen dieser Standards nicht entsprechen oder diese nicht 
anerkennen, sind wir zur fristlosen Beendigung dieser Bestellung berechtigt. 
 
13.6. Die Rechte, Pflichten und Verantwortlichkeiten der Parteien bleiben 
während der vereinbarten Kündigungsfristen vollumfänglich in Kraft. 
 
13.7. Bei Beendigung dieser Vereinbarung stellen Sie uns bei der Übertragung 
von Reservierungen, Verträgen und Vereinbarungen mit Medien oder anderen 
hinsichtlich Werbeflächen, Zeiten oder Material, die noch nicht verwendet 
wurden, sowie der damit verbundenen Rechte und Pflichten, ggf. abhängig von 
der Genehmigung durch solche Dritte, alle zumutbare Unterstützung zur 
Verfügung. 
 
13.8. Die Abschnitte 9 (Aufzeichnungen und Buchprüfung), 10 (Geistiges 
Eigentum), 11 (Vertrauliche Informationen), 12 (Gewährleistung und 
Haftungsfreistellung) sowie 15 (Anwendbares Recht und Gerichtsstand) gelten 
über die Beendigung dieser Vereinbarung hinaus. 
 
 
14. Sonstiges 
 
14.1. Sollten wir zu irgendeinem Zeitpunkt ein Recht aus dieser Vereinbarung 
nicht durchsetzen oder ausüben, so ist dies nicht als Verzicht auf eine solche 
Bestimmung bzw. auf ein solches Recht auszulegen, und beeinträchtigt in keiner 
Weise unser Recht, dies später durchzusetzen oder auszuüben. 
 
14.2. Keine der Parteien ist für Nichterfüllung aufgrund von Gegebenheiten 
verantwortlich, die sich ihrer Kontrolle entziehen, wie z.B. höhere Gewalt, Krieg, 
Terroranschläge, zwingendes Recht. 
 
14.3. Sollte eine Bestimmung dieser AGB von einem zuständigen Gericht oder 
einer zuständigen Behörde für unwirksam oder undurchführbar erklärt werden, so 
beeinträchtigt diese Unwirksamkeit oder Undurchführbarkeit nicht die anderen 
Bestimmungen dieser AGB, die vielmehr vollumfänglich in Kraft bleiben. 
 
14.4. Sie sind nicht berechtigt, die Pflichten aus dieser Vereinbarung 
abzutreten, zu übertragen oder in anderer Weise über sie zu verfügen. Volantis 
ist berechtigt, die Vereinbarung und alle Rechte und Pflichten daraus an andere 
Konzernunternehmen abzutreten. 
 
14.5. Alle Mitteilungen und Rechnungen sowie jede andere Kommunikation, die 
eine der Parteien im Rahmen dieser AGB gegenüber der anderen abzugeben 
verpflichtet ist, gilt als zugegangen, wenn sie der anderen Partei per Post oder 
per E-Mail zugesandt wurde. 
 
14.6. Personen, die nicht Partei dieser Vereinbarung sind, können aus dem 
Gesetz über Verträge zugunsten Dritter von 1999 (Contracts [Rights of Third 
Parties] Act 1999) keine Ansprüche aufgrund dieser AGB herleiten. 
 
14.7. Diese AGB, das Bestelldokument und jede andere schriftliche 
Korrespondenz, in der wir einer Anpassung im Leistungsumfang zustimmen, 
stellen die gesamte Vereinbarung und Abrede zwischen den Parteien dar und 
ersetzen alle früheren Vereinbarungen zwischen den Parteien hinsichtlich des 
Vertragsgegenstandes.  
 

 
15. Anwendbares Recht und Gerichtsstand 
 
Für diese AGB gilt englisches Recht. Beide Parteien unterwerfen sich der 
ausschließlichen Gerichtsbarkeit der Gerichte von England und Wales. Dies gilt 
unbeschadet unseres Rechts, Klagen oder Anträge auf einstweilige Verfügung in 
anderen Rechtsordnungen einzureichen. 

http://www.egba.eu/pdf/EGBA_Standards_March_2009_EN.pdf
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	Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen („AGB”) regeln die Vereinbarung zwischen Volantis Limited, einer Gesellschaft nach dem Recht von Gibraltar, registriert unter Nummer 96371, mit Sitz in Suite 2B, Mansion House, 143 Main Street, Gibraltar („Volantis“, „wir“) und der in dem diesen AGB beigefügten Bestelldokument genannten Person („Sie“/Ihnen), und gelten für alle unsere Bestellungen und Käufe von Werbeleistungen bei Ihnen. Sie erkennen an, dass Sie durch die Erbringung Ihrer Werbeleistungen an diese AGB gebunden sind, unter Ausschluss anderer Geschäftsbedingungen.
	1. Definitionen und Auslegung
	2. Beauftragung und Leistungen
	2.1 Ab dem Zeitpunkt, zu dem wir zum ersten Mal eine Bestellung durch ein unterzeichnetes Bestelldokument abgeben oder bestätigen, beauftragen wir Sie mit der Erbringung der Leistungen und Sie verpflichten sich, die Leistungen gemäß Bestelldokument und diesen AGB zu erbringen.
	2.2 Bei der Erbringungen der Leistungen sind Sie verpflichtet:
	- unter Einsatz aller Sorgfalt und Fachkenntnisse darauf hinzuwirken, dass die Werbung erfolgreich ist,
	- geeignetes Personal mit entsprechender Sachkenntnis, Erfahrung und Qualifikation einzusetzen,
	- uns über alle Beschwerden oder Ansprüche im Zusammenhang mit der Werbung zu informieren, sowie über alle tatsächlichen, vermuteten oder behaupteten Verstöße gegen unsere Rechte, die Ihnen bekannt werden.
	-  sicherstellen, dass die Werbung, die einem bestimmten Gebiet durchgeführt wird, den geltenden Gesetzen, Vorschriften und allgemein anerkannten Regeln entspricht.


	3. Exklusivität
	Soweit wir im Bestelldokument oder in einer zusätzlichen E-Mail oder anderer schriftlicher Korrespondenz festgelegt haben, dass Ihre Beauftragung mit der Leistungserbringung auf exklusiver Basis erfolgt, so sind Sie nicht berechtigt, ohne unsere schriftliche Zustimmung direkt oder indirekt Leistungen an Dritte zu erbringen, die ein Geschäft betreiben, das mit uns direkt oder indirekt im Wettbewerb steht, und die mit den vertragsgegenständlichen Leistungen identisch oder diesen ähnlich sind.

	4. Überwachung der Werbekampagnen
	4.4 Wir verlangen von Ihnen, uns alle wesentlichen Punkte, die bei einer Besprechung oder im Rahmen von Telefongesprächen zwischen den Vertragsparteien diskutiert werden, innerhalb von 2 Tagen nach dieser Besprechung oder diesem Gespräch im Rahmen eines Kontaktberichtes zu bestätigen. Sollte dem Inhalt eines Kontaktberichtes von uns nicht innerhalb von 5 Tagen nach Erhalt widersprochen werden, so gilt dieser Bericht als richtige Aufzeichnung der Besprechung oder des Telefongesprächs, auf die bzw. das er sich bezieht. Sie sind ferner verpflichtet, uns so rasch als möglich über wichtige Tatsachen zu informieren, welche, die Erbringung der Dienstleistungen beeinträchtigen oder beeinträchtigen können.
	4.5 Sie werden keinesfalls mittels illegaler und betrügerischer Aktivitäten Datenverkehr auf die Seiten lenken. Zu unterlassen ist unter anderem:
	4.5.1 Der Versand von Spam
	4.5.2 Die Verwendung falscher Metatags
	4.5.3 Die Registrierung als Spieler oder die direkte oder indirekte Einzahlung von Geldern auf das Konto eines anderen Spielers mit Hilfe von dessen Tracker(n) zum persönlichen Gebrauch des Spielers und/oder dem Gebrauch von Verwandten, Freunden, Angestellten des letzteren oder Drittparteien oder andere Versuche zur künstlichen Steigerung der zahlbaren Provision oder andere Betrugsversuche zum Nachteil von Volantis. Jeder Verstoß gegen Par. 4.5.3 gilt als versuchter Betrug. 

	5. Änderung der Gestaltung
	5.2 Sollten vorgeschlagene neue Gestaltungen oder Layouts der genannten Seiten Ihnen nicht erlauben, die Werbeflächen gemäß der Bestimmungen des Bestelldokumentes zur Verfügung zu stellen, so ersetzen Sie die Werbefläche in einer für Volantis zufriedenstellenden Weise durch Werbeflächen auf Ihren neu gestalteten Seiten, die hinsichtlich Platzierung und Fläche gleichwertig sind.
	6. Zahlungsbedingungen
	6.1. Sie berechnen uns die Gebühren entweder monatlich jeweils rückwirkend und legen Ihre Rechnung innerhalb von dreißig Tagen ab dem jeweiligen Monatsende vor und wir zahlen die Gebühren innerhalb von dreißig Tagen nach Erhalt Ihrer Rechnung, oder die Zahlung erfolgt gemäß der Vereinbarung im Bestelldokument, vorausgesetzt eine gültige Rechnung wurde per E-Mail an die im Bestelldokument genannte Anschrift gesendet. Sie werden auf Basis einer Gewinnbeteiligung, festen Gebühr, Preis pro Transaktion (CPA), Preis pro tausend Kontakte (CPM) oder Preis pro Click (CPC) bezahlt, je nach Festlegung der Bedingungen im Bestelldokument.
	6.2. Bei Beträgen, bei denen unsere Zahlungsverpflichtung auf CPA/Gewinnbeteiligungsbasis beruht, erkennen Sie an, dass für die Festlegung des Ihnen geschuldeten Betrages unsere Aufzeichnungen und die sich auf solche Zahlungen beziehenden Daten unseres Informationssystems endgültig und bindend sind. Zudem behalten wir uns vor, Änderungen an Rechnungen und/oder Gutschriften für Beträge zu verlangen, die für Spieler in Rechnung gestellt werden, die entweder keine aktiven Spieler sind, oder die betrügerisch handeln.
	6.3. Soweit wir mit Ihnen vereinbart haben, Sie auf Basis einer Gewinnbeteiligung oder auf Basis des CPA zu zahlen, so gewähren wir Ihnen Zugang zu Nutzungsberichten, die über eine passwortgeschützte und sichere Internetverbindung zugänglich sind, um es Ihnen zu ermöglichen, die Anzahl der Werbepartnerkontakte zu überprüfen.
	6.4. Wir behalten uns vor, Zahlungen für Rechnungen oder Teile davon zurückzuhalten, die von den Bestimmungen der Vereinbarung abweichen.

	7. Werbeflächen, Zeitgebühren, Nachlässe und Rabatte
	7.1. Sie setzen verfügbare branchenübliche Systeme ein, die das Erscheinen der Werbung in verschiedenen Medien belegen. 
	7.2. Soweit nicht anderweitig vereinbart stehen uns alle Provisionen, Nachlässe und Rabatte zu, die sich aus der Erbringung der vertragsgegenständlichen Leistungen ergeben.

	8. Material, Leistungen und Aufwendungen
	Soweit Sie im Rahmen unserer Beauftragung Werbemaßnahmen schulden, die nicht online erfolgen, so werden Sie uns, soweit nicht anders vereinbart, folgende genehmigte Kosten, die Ihnen bei der Erbringung der Leistungen entstehen, zum Selbstkostenpreis berechnen:
	- die Kosten für die zur Herstellung des Werbematerials notwendigen Produktionsarbeiten.
	- die mit der Erstellung von Verpackung, Displaymaterial, Broschüren, Werbung und anderem verkaufsfördernden Material und anderen Leistungen verbundenen Herstellungskosten, soweit wir diese schriftlich genehmigt haben.
	- alle Kosten für den Versand von Werbematerial an die oder von den Verlagen oder anderen Medien und andere besondere Lieferungen, die im Rahmen der Durchführung unserer Anweisungen und der Sicherung unserer Interessen anfallen.
	- alle anderen Positionen, die zwischen uns schriftlich vereinbart wurden.


	9. Aufzeichnungen und Buchprüfung
	9.1. Sie führen ordnungsgemäße Aufzeichnungen und gewährleisten zum Zeitpunkt jeder Rechnung, dass die Aufzeichnungen wahrheitsgemäß, richtig und nicht irreführend sind.
	9.2. Sie gewähren uns bzw. unseren Vertretern während der gesamten Laufzeit der Vereinbarung und für einen Zeitraum von [12] Monaten darüber hinaus während der gewöhnlichen Geschäftszeiten Zugang zu allen Aufzeichnungen, um die Einhaltung der Vertragsbestimmungen zu überprüfen.
	9.3. Sollte sich aufgrund einer Prüfung oder Untersuchung der Aufzeichnungen durch uns ergeben, dass uns ein zu hoher Betrag in Rechnung erstellt wurde, so sind Sie verpflichtet, uns den zu viel berechneten Betrag innerhalb von 14 Tagen zu erstatten.

	10. Geistiges Eigentum
	10.2 Wir gewähren Ihnen eine nicht ausschließliche, nicht übertragbare Lizenz zur Verwendung des Werbematerials und der Vorlagen, die wir Ihnen für den Zeitraum der Vereinbarung zur Verfügung stellen, zu dem alleinigen Zweck, es Ihnen zu ermöglichen, Ihre Verpflichtungen aus den Allgemeinen Geschäftsbedingungen zu erfüllen.
	10.3 Das Ihnen zur Verfügung gestellte Material (Eigentum) wird von Ihnen verwahrt. Sie markieren das Eigentum, oder identifizieren es in anderer Weise, als Eigentum von Volantis und sind für dessen sichere Aufbewahrung verantwortlich. Sie sind jedoch nicht verpflichtet, Satzvorlagen, Filme, Druckplatten und ähnliches von Medien oder Lieferanten zurückzuverlangen, wenn sie solches Material weitergegeben haben.
	10.4 Sie sind nicht berechtigt, Eigentum ohne unserer vorherige schriftliche Genehmigung zu vernichten. Sie sind in folgenden Fällen zur Rückgabe des Eigentums verpflichtet, i) jederzeit während der Laufzeit der vorliegenden Vereinbarung 30 Tage nach schriftlicher Aufforderung unsererseits, oder ii) 30 Tage nach Beendigung der vorliegenden Vereinbarung, je nachdem, welcher Zeitpunkt früher eintritt.
	10.5 Sie verpflichten sich zur Unterlassung der Registrierung oder Nutzung eines Domain-Namens, welcher die Bezeichnung "BetClic“, „BetClick“ oder eine andere Bezeichnung trägt, die damit verwechselt werden kann (ein Domain-Name) (es ist auch untersagt, anderen Personen die Nutzung oder Registrierung solcher Domain-Namen zu erlauben, solche Domain-Namen zu beschaffen oder zu deren Nutzung oder Registrierung anzustiften). Wenn die Verwendung eines Domain-Namens notwendig oder wünschenswert ist, welcher derzeit nicht unser Eigentum ist, haben Sie uns darüber in Kenntnis zu setzen. Wir werden alle zur Registrierung erforderlichen Schritte einleiten. Nach erfolgreicher Registrierung erhalten Sie von uns eine gebührenfreie Lizenz zur Nutzung des Namens für die Dauer der vorliegenden Geschäftsbedingungen. Sie bestätigen hiermit, dass Schadensersatzleistungen als Ersatz für Verstöße gegen den vorliegenden Paragraphen nicht ausreichend sind. Sie verpflichten sich hiermit zur Beauftragung und Durchführung aller Maßnahmen zur Abtretung aller Rechte, Rechtstitel und Rechtsansprüchen an Domain-Namen, deren Registrierung einen Verstoß gegen diese Klausel zum Nachteil von Volantis oder einem anderen Mitglied unserer Unternehmensgruppe darstellt, die von uns noch ernannt werden können.  Sie werden unverzüglich alle Schritte zur Übertragung des Domain-Namens beim jeweiligen Registrator des Domain-Namens einleiten. Sie erteilen uns umfängliche Vertretungsvollmacht zur Vornahme solcher Maßnahmen in Ihrem Namen.  

	11.  Vertrauliche Informationen 
	11.1. Die Parteien erkennen ihre Verpflichtung an, während und nach Beendigung dieser Vereinbarung vertrauliche Informationen, die sich auf das Geschäft, die Geschäftspläne, die Kunden oder verbundenen Unternehmen der jeweils anderen Partei beziehen, nicht ohne vorherige schriftliche Genehmigung dieser Partei offenzulegen. 
	11.2. Insbesondere erkennen Sie Ihre Verpflichtung an, während und nach Beendigung der Vereinbarung alle Marketing- und Verkaufsinformationen sowie die Statistiken, die sich auf unsere Geschäft beziehen und die wir Ihnen im Rahmen Ihrer Tätigkeit für uns zur Verfügung stellen, streng vertraulich zu behandeln.
	11.3. Zur Vermeidung von Missverständnissen: Die Einschränkungen dieses Abschnitts 11 verhindern nicht die Offenlegung von Informationen, die auf anderem Wege als durch unberechtigte Offenlegung oder gesetzlich vorgeschriebene Offenlegung allgemein bekannt werden.

	12. Gewährleistung und Haftungsfreistellung
	13. Laufzeit und Kündigung
	13.1. Die Vereinbarung läuft ab dem Datum der Unterzeichnung des Bestelldokumentes für die dort genannte Laufzeit. 
	13.2. Beide Parteien sind berechtigt, die Vereinbarung fristlos schriftlich zu kündigen, wenn die andere Partei wesentlich gegen die Vereinbarung verstößt und diesen Verstoß nicht innerhalb von fünfzehn (15) Tagen nach einer schriftlichen Mitteilung über die Art des Verstoßes beseitigt, oder wenn die andere Partei aufgelöst wird, verstirbt, für insolvent erklärt wird, eine Gläubigerversammlung einberuft, ein Insolvenz-, Masse- oder Zwangsverwalter über ihr Vermögen eingesetzt wird, oder wenn sie abgewickelt wird oder einen Beschluss zu ihrer Abwicklung fasst.
	13.3. Wir können diese Vereinbarung Ihnen gegenüber fristlos schriftlich kündigen, wenn gegen eine der Parteien im Zusammenhang mit der Erfüllung dieser Vereinbarung Ansprüche, Verfügungen, Untersuchungen oder verwaltungsrechtliche oder gerichtliche Anordnungen ergehen.
	13.4. Wir können diese Vereinbarung fristlos schriftlich Ihnen gegenüber kündigen, wenn in einem Land ein Gesetz bekanntgemacht wird, durch das wir gezwungen sind, unser Geschäft mit Online-Spielen und/oder die Leistungen ganz oder teilweise einzustellen.
	13.5. Die Firma Volantis Limited entspricht allen Standards der  European Gaming and Betting Association (EGBA)  [http://www.egba.eu/pdf/EGBA_Standards_March_2009_EN.pdf]. Sollten Sie den Regeln und Grundsätzen dieser Standards nicht entsprechen oder diese nicht anerkennen, sind wir zur fristlosen Beendigung dieser Bestellung berechtigt.
	13.6. Die Rechte, Pflichten und Verantwortlichkeiten der Parteien bleiben während der vereinbarten Kündigungsfristen vollumfänglich in Kraft.
	13.7. Bei Beendigung dieser Vereinbarung stellen Sie uns bei der Übertragung von Reservierungen, Verträgen und Vereinbarungen mit Medien oder anderen hinsichtlich Werbeflächen, Zeiten oder Material, die noch nicht verwendet wurden, sowie der damit verbundenen Rechte und Pflichten, ggf. abhängig von der Genehmigung durch solche Dritte, alle zumutbare Unterstützung zur Verfügung.
	13.8. Die Abschnitte 9 (Aufzeichnungen und Buchprüfung), 10 (Geistiges Eigentum), 11 (Vertrauliche Informationen), 12 (Gewährleistung und Haftungsfreistellung) sowie 15 (Anwendbares Recht und Gerichtsstand) gelten über die Beendigung dieser Vereinbarung hinaus.

	14. Sonstiges
	14.1. Sollten wir zu irgendeinem Zeitpunkt ein Recht aus dieser Vereinbarung nicht durchsetzen oder ausüben, so ist dies nicht als Verzicht auf eine solche Bestimmung bzw. auf ein solches Recht auszulegen, und beeinträchtigt in keiner Weise unser Recht, dies später durchzusetzen oder auszuüben.
	14.2. Keine der Parteien ist für Nichterfüllung aufgrund von Gegebenheiten verantwortlich, die sich ihrer Kontrolle entziehen, wie z.B. höhere Gewalt, Krieg, Terroranschläge, zwingendes Recht.
	14.3. Sollte eine Bestimmung dieser AGB von einem zuständigen Gericht oder einer zuständigen Behörde für unwirksam oder undurchführbar erklärt werden, so beeinträchtigt diese Unwirksamkeit oder Undurchführbarkeit nicht die anderen Bestimmungen dieser AGB, die vielmehr vollumfänglich in Kraft bleiben.
	14.4. Sie sind nicht berechtigt, die Pflichten aus dieser Vereinbarung abzutreten, zu übertragen oder in anderer Weise über sie zu verfügen. Volantis ist berechtigt, die Vereinbarung und alle Rechte und Pflichten daraus an andere Konzernunternehmen abzutreten.
	14.5. Alle Mitteilungen und Rechnungen sowie jede andere Kommunikation, die eine der Parteien im Rahmen dieser AGB gegenüber der anderen abzugeben verpflichtet ist, gilt als zugegangen, wenn sie der anderen Partei per Post oder per E-Mail zugesandt wurde.
	14.6. Personen, die nicht Partei dieser Vereinbarung sind, können aus dem Gesetz über Verträge zugunsten Dritter von 1999 (Contracts [Rights of Third Parties] Act 1999) keine Ansprüche aufgrund dieser AGB herleiten.
	14.7. Diese AGB, das Bestelldokument und jede andere schriftliche Korrespondenz, in der wir einer Anpassung im Leistungsumfang zustimmen, stellen die gesamte Vereinbarung und Abrede zwischen den Parteien dar und ersetzen alle früheren Vereinbarungen zwischen den Parteien hinsichtlich des Vertragsgegenstandes. 

	15. Anwendbares Recht und Gerichtsstand

